HIWIN.

STAINLESS STEEL LINEAR GUIDEWAY
AT LRSS
U_7ﬁ4F714

[E] 5.0 [u] ]
[=] e Of 2K

HIWIN Support  About HIWIN



ATVLARIZTHA RO A

"R

RRREICES
ATFVLRART, B~PEERBICTERATRE

- BhIcBhiERE
7Oy o L=l R=lb. FU=2=vF)L. Bl
TRTHRFVLAME

* INTORBEDNKRRBRREFAF
BItE. BE. 6. FE TEIRLC

LAY ki 1)
e A9::Pv
 RERMTER . Bt
. et ERER
kR . BEfLA
- ! Rz 272 L2

HE

855

245
MELERSRG

BB 5 % NaCl. EKEZEERE: 35°CE2°C. [&E: 1 bar



IS

HG >)—X

HGW25C A E 2 R 1600 E ZA P M Il + DD/E2/RC

HG S U—X J

JOvoiEts
W:735>2
H:XoxT7
H1X

15, 20, 25

HERXAT
C EfE
H BERE

70y I
A ZYTR
B :&@N

C : ®v7EiEN (EFED)

L Rlc i (4t 2
E2 . B2EER
SE : fit=ia=t
BhEES —)L 2
i ERa=

— M8 ERES M

¥EZLS:CHP
FHEEES :Z0,ZA,ZB

L —IL4ERINT
E :%bD
#iEs  al

L—ILEE (mm)

Ty SEHMT o )
E :%b 1. 1RL—ILDBE. L—ILEIZERALEL,
M2 AL 2AL—LOBE. T2 IIEEATS.
B 3AL—LOBE. I—IIIETAT .
) - 2. SRS ERICHRLAVEABEHETY RS —IL KLY — TS,
1HICHEE TS IOy 78 22\ TYRS—IL+ R LS =)L+ SEAIL—/\—
KK: Z7)o—=)L + RELY—)L + @BR YL —/\—
L —)LERfIS DD: #TLo—IL + KL~
R :F@ER 3. IS A /M 27V LAE
T 1 2yTR 4, BAKE 22000mm
= 5F
RERIE T
BE HG - 15, 20 HG - 25
ik 4 L& BER | AWk Ei& BER
BEFR
i © ® ® © H @ .
= ~t3EEhkTR 0 0
BEHOT AR £01  £003 | o3 £01 2004 0o
_ N 0 0
ENOTEHE +01 | £0. +01 | £0.
IEND TR 0.1 0.03 | 0oa |0 004 | oo, N
RPEEHOWEE % 002 001 0006 002 0015  0.007
RPEEFL—LENOMEEE 002 001 0006 (003 0015 0007 [DF—
EDIATEDIEE FHEFR
L=ILOES(mm)  HBEFHK (um) FES® a-F | FE BERR
HUE ~ Kk c H P
- 3 —EOEFAM. DBV,
100 ~ 200 | 14 9 4
200~ 300 |15 10 > hFE ZA | 0.05C-0.07C | BUHEEZROBE
300 ~ 500 | 17 12 6
500 ~ 700 | 20 13 7
= = WS =
700 = 900 | 22 5 8 ETE 7B oaoc-oic | BRVEREMS. BREED
900 ~ 1,100 | 24 16 9
1,100 ~ 1500 | 26 18 1
1,500 ~ 1,900 | 28 20 13
1,900 ~ 2,000 | 31 22 15




HGH-CA / HGH-HA

HG V=X RF Y LARUZTHA R A D1kx

Her

HGW-CA / HGW-HA
w
. B
| |
Ll == [
o 1. PO/ =
m
. | w

—
s D X
< ©
i
&) =)
-G L
K, L
T;W
QD 7__ ii"‘ Q E,‘ ,ij =:4I"’{
: ® I ik ol
5[ ! 1
I === ————
! | -
== 1 T
I Pd T :
P
My
e
R
==l
L S
K

=
<__~ —11
© o
G L
2 L
£ I T
, i | ! B L
N\= L | =
od T j P——sr
E P .
L 1™ - .
W Hirdle =




HGW-CB/HGW-HB .

[ o 1
{
<___ —11
@ @
G L
v Kz L1
B B c )
4-MxL Bs
= H’ft | ﬂ 69 3*‘*3 i,‘,i =
| S : ! |
T \@ ‘ ® T < \ N— H E"
iiiiii . \— |
/ ‘ ! — \__ ’J’J
| :
T N Wr
E P £
My
Mg Mp m
Y N _ #
T s Sl
HGW-CC / HGW-HC K1
D oD
o @
D D
6 L
w K2 L
4-M By B -
\
':':JLJT‘—H ﬁj Q‘D i) b o 6 :EJ
: L = == — ' ,,
\‘\ & " v
| L \ -
N Wk ‘ od
E P E
M My
Mg P m
S ¥ o




P ‘ ~ ‘ L-\B BA | Bk | HEBER
70w Fi& (mm) L =Lt (mm) Bt | EhER | BRERR E—XVb
L& (mm) FILb | HE | #@E

M, M, M,
HHI N WBGBCL L K K /G M| TIT T, H HWH, DhdP E| (mm)]|CKN C,kN)kN-mkN-mkN-m

HGH15CA | 28 |4.3| 9.5 |34 26| 4 |26|39.4| 61.4 | 10 |4.85/5.3 M4x5| 6 | - | - |7.95/7.7/15| 15 |7.5/5.3/4.5/60| 20 | M4x16 | 147 | 23.47 | 012 | 0.1 | O.1
HGH20CA |30 4.6 12 | 44|32 6 |36/50.5|77.5(12.25) 6 |12|M5x6| 8 | - | - | 6 | 6 |20[17.59.5/8.5/ 6 60|20 | M5x16 | 271 | 36.68 | 0.27 | 0.2 | 0.2
HGH20HA |30 |4.6| 12 |44|32| 6 |50/65.292.2|12.6| 6 [12|M5x6| 8 | - | - | 6 | 6 |2017.59.5/8.5/ 6 | 60| 20| M5x16 | 327 | 47.96 | 0.35 | 0.35|0.35
HGH25CA | 40 |5.512.5| 48|35 6535 58 | 84 | 15.7| 6 |12|Méx8| 8 | - | - | 10| 9 |23]22(11| 9 |7 60|20 | Méx20 | 349 | 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGH25HA | 40 |5.5|12.5| 48 | 35|6.5/50|78.6 [104.6| 185 | 6 [12|M6x8| 8 | - | - |10 |9 |23/22(11| 9|7 |60| 20| Méx20 | 42.2 | 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57
HGW15CA | 24 |4.3| 16 |47|38|4.530(39.4| 61.4| 8 [4.855.3| M5 | 6 (89| - [3.953.7|15| 15 |7.5/5.3/4.5/60| 20 | M4x16 | 147 | 23.47 | 012 | 0.1 | 0.1
HGW20CA | 30 |4.6|21.563|53 | 5 [40(50.5| 77.5 [10.25| 6 [12| M& | 8 [10| - | 6 | 6 |20/17.59.5(8.5 6 |60/ 20 | M5x16 | 27.1 | 36.68 | 0.27 | 0.2 | 0.2
HGW20HA | 30 |4.621.5/63 53| 5 |40(65.2/92.2| 17.6 | 6 12| Ms | 8 [10| - | 6 | 6 |20/17.5(9.5(8.5 6 [60| 20 | M5x16 | 327 | 47.96 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGW25CA | 36 [5.5(23.5 70|57 |6.5(45| 58 | 84 |10.7| &6 (12| M8 | 8 [14] - | 6 | 5 |23/22 11| 9 | 7 |60/ 20 | Méx20 | 349 | 52.82 | 0.42 | 0.33 |0.33
HGW25HA | 36 |5.5(23.5/ 70| 57 6.5 45| 78.6/104.6] 21 | 6 (12| M8 | 8 |14| - | 6 | 5(23/22(11| 9|7 60|20 | Méx20 | 42.2 | 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57
HGWI15CB| 24 |4.3| 16 |47 |38|4.5/30|39.4| 61.4| 8 (4.855.3 P45 | 6 |8.9/6.95(3.95/3.7|15| 15 |7.5/5.3/4.560| 20 | M4x16 | 147 | 23.47 | 012 | 0.1 | 0.1
HGW20CB| 30 |4.6|21.563|53 | 5 |40(50.5| 77.5[10.25| 6 |12 @6 | 8 [10(95| 6 | 6 |20/17.59.5(8.5 6 |60/ 20 | M5x16 | 27.1 | 36.48 | 0.27 | 0.2 | 0.2
HGW20HB | 30 4.6/21.5 63|53 | 5 |40/65.2|92.2 17.6 | 6 |12| @6 | 8 10/ 95| 6 | 6 |20(17.5/9.5/85 6 (60|20 | M5x16 | 32.7 | 4796 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGW25CB| 36 |5.5(23.5 70|57 |6.5(45| 58 | 84 |10.7| &6 [12| @7 | 8 |14]10| 6 | 5 |23/22 11| 9 | 7 |60/ 20 | Méx20 | 349 | 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGW25HB| 36 |5.5(23.5 70| 57 6.5/45|78.6 104.6] 21 | 6 (12| @7 | 8 |14|10| 6 | 5|23/22[11| 9|7 60|20 | M6x20 | 42.2 | 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57
HGWI15CC | 24 |4.3| 16 |47 |38|4.5/30|39.4| 61.4| 8 148553 M5 | 6 |8.9/6.953.95/3.7/15 15 7.5/5.3/4.560| 20 | M4x16 | 147 | 23.47 | 012 | 0.1 | O.1
HGW20CC| 30 |4.6|21.563|53 | 5 [40(50.5| 77.5 [10.25| 6 [12| Mé | 8 [10(95| 6 | 6 |20/17.59.5(8.5 6 |60/ 20 | M5x16 | 27.1 | 36.48 | 0.27 | 0.2 | 0.2
HGW20HC| 30 |4.6|21.5/63 53| 5 |40(65.2/92.2| 17.6 | 6 12| Ms | 8 [10]9.5| 6 | 6 |20/17.5(9.5/8.5 6 [60| 20 | M5x16 | 327 | 47.96 | 0.35 | 0.35 | 0.35
HGW25CC| 36 |5.5(23.5/ 70|57 |6.5/45| 58 | 84 |10.7| 6 [12) M8 | 8 [14]10| 6 | 5 |23/22 11| 9 | 7 |60/ 20 | Méx20 | 349 | 52.82 | 0.42 | 0.33 | 0.33
HGW25HC| 36 |5.5(23.5| 70| 57 |6.5/45|78.6|104.6| 21 | &6 [12| M8 | 8 [14]10| 6 | 5 |23/22 /11| 9| 7 |60 20 | Méx20 | 42.2 | 69.07 | 0.56 | 0.57 | 0.57




EG > V—X

EGW15C A E 2 R 1600 E ZA P M Il + DD/E2/RC

|
6o 1—X L RC: #{tAF v v
E2 : BEEst
Ty o SE : ifEest
W:275>> <
H:xoxT7 BhEES —)L 2
e
#4215 .
- ME 3 mEe M
Eﬁ%%é YEESES CH, P
S (HE FERS 20, ZA, ZB
70y ZEY L =L
A RYTR E .20
B :E@n iR = AN Y
L—ILEZ (mm)
70Oy I%EmMT
E :%b &%
A - AL 1. 1ARL=ILDFE. L=ILEILEEALE L,
2AL—LDBE. I—2IIERAT B0
} ‘ 3AL—ILDEE. T—IIETAT B,
1B 370y IH 2. U—LREEBICHELAVEAIMEEE(TY Ry —IL R kA —IE),
77 TR —=)L+ RRLO—=IL+ BRI —/\—
L—)LEUS T KK: #7)Lo—IL + RELS—IL + BRI L —/\—
R/U: @R DD: Z 7=l + RhLP—IL
T :2y7TR 3. EES REW/M: ZTVLZE
4 BAES =2000mm
= 5F
*EE*EM B :mm B mm
RE EG- 15 T
W L BEER
HIEZR
(€) (H) (P)
BEHOT RN EE £01 £003 | o T
I 0
&R AR S + 0. + 0.
ENDT A 0.1 0.03 | 04s E
RPESHOWEE S 002 001 0006 N
NRPEERL—LIENOIEEE 002 001 | 0.006
EDAITEDIEE FEEFH®K
L=ILOEZ(mm) | BESEHE (um) FESER a—K | FE BEEWRR
HUE ~ X% c H P
- _ —FEDBFEEE. DEVEE.
100 ~ 200 | 14 9 4
200 ~ 300 |15 10 > BFE ZA | 0.03C~0.05C | SLRESROBA
300 ~ 500 @17 12 6
500 ~ 700 | 20 13 7 e
700 = 900 | 22 5 8 RFE 7B 006C-008c | BRTVEREMRS. BRLD
900 ~ 1,100 | 24 16 9
1,100 ~ 1,500 | 26 18 1
1,500 ~ 1900 | 28 20 13
1,900 ~ 2,000 | 31 22 15




EGV—X ATV LARIZTHA R I T1 DL

EGH15CA EGH15SA

Ki K1

[l
TeST
N
[l
>
%

6 L L 6
W L Ke L
C
: : 4-MxL XZ-MXL
B 2D Y S INE 2| Al l Y
N A\ %4 Y N (8] N\
£ < i =] ==
] [
9d i
N_| W E P E
My
Mg Me m
e R S
7 o B e
[ & O] |
EGW15CA EGW15SA
K'I K'I
O O o [
€ jj E &
e o o |
G L L 6.
L L . L
B B A-E/le X2-MxL
Al HE- " ool L el el L 8]
= AE YRy = |\ | ==
I md L A /| ‘ H ‘ H
E P E

|ﬁ ﬁl




EGW15CB

Ki

EGW15SB

Ki

G L L G
w . L K L
B B c 2-MxL
4-MxL
i - |
B T T TR = o —
‘ IL 20, O L L leh= IL oL 1
T ¥ i ; — I8 ;
! L1 I 1
od h
E P E
My
& oL
[o] o]
| | |
031~ L—ILA &X | EX HABHER
, ! [mmi 70yt (mm) L—ILF3& (mm) Bt | EhEN BER E—XYE
BE RILk | HE | #@E
M, M, M,
H H, N W BB ClL L | K K G Ml T T HH W/H D h/d P E| (mm)| CKkN)C,(kN)kN-m kN-m kN-m
EGH15SA| 24 |4.5(9.5|34 |26 | 4 | - |23.1|40.1|14.8| 3.5 | 5.7 |Mbxb - 55| 6| 15125 6 45(3.5/60|20| M3x16 | 535 | 94 | 0.08 | 0.04 | 0.04
EGH15CA| 24 |4.5|9.5 |34 |26| 4 |26 |39.8|56.8(10.15] 3.5 | 5.7 |Méxb - 55| 6| 150125 6 45(3.5 60|20 | M3x16 | 7.83 | 1619 | 013 | 0.1 | 0.
EGWI15SA| 24 | 4.5|18.5/52 | 41 |5.5| - | 23.1 |40.1|14.8| 3.5 | 5.7 | M5 7 |55 6 |15(12.5/ 6 [4.5/35|60|20 | M3x16 | 535 | 94 | 0.08 | 0.04 | 0.04
EGW15CA| 24 |4.5(18.5/ 52 | 41 |5.5| 26 | 39.8|56.8/10.15| 3.5 | 5.7 | M5 7 |55 6 |15/12.5 6 |45/35/60|20| M3x16 | 7.83 | 1619 | 013 | 0.1 | 0.1
EGW15SB| 24 | 4.5|18.5/ 52 | 41|5.5| - | 23.1|40.1|14.8|3.5 | 5.7 | §4.5 7 |55 6 |15[12.5/ 6 [4.5/35/60|20 | M3xl6 | 535 | 9.4 | 0.08 | 0.04 | 0.04
EGW15CB| 24 | 4.5 18.5 52 | 41 [5.5| 26 | 39.8 |56.8(10.15/ 3.5 | 5.7 | §4.5 7 |55 6 |15(12.5) 6 |4.5/35/60|20| M3x16 | 7.83 | 1619 | 013 | 0.1 | 0.1




QH>J—X
FURE
QHW25C A E 2 R1600 E ZA P M Il +KK/E2+RC

|
) J RC:a&f{tBx v v/
QH =X N
y— E2 . B2fER
W:o555 BhEES —)L 2
H 2717 %ﬁga_ﬂ:ﬁ‘l
H4Z L pE s mne
1550, 25 &3 mre M
¥EESES C H,P
HERAS ]
C Eh=E L FEES:70,ZA,ZB
H [BEWE L L—EHMT
E &b
IOy IBYT mR2 AL
A RYTIR
B :Ei@nN L—ILEE (mm)
C : Ry 7E@EN (EFEMD)
70O I%EHmMT
E :#b Bz
mA2 - AL 1. 1AL—LOBA. L—ILEIZERALEL,
2EL—ILDBE, T—IIIEEAT .
18IS E2TO0v o 3ERL—-ILDBE. X—VIIELAT 3.
2. S—ILESEBICBELAVEAIRBEAR(T Y Ry —IL R LS —IEE),
L—JLEiF 17 : TR —=IL+ RRLY =L+ BRI —/\—
R :E@\ KK: 47—l + RELY—IL + EB AL —/\—
T - 2yTFR DD: 4 FINs =)L + RhL>—)L
: 3. EEEREM /M XTULRE
4. BAES =2000mm
£
FBEHRE B mm
RE QH - 15, 20 QH-25
Tk LR REHR LR | ER  BER
BEER
i © ® ® © W @ .
BEHOTANER £01 | £003 o 01 xoos O
- —— 0 0
= 1A + 0. + 0. + 0. + 0.
1ENDT AR 0.1 003 | os 0.1 004 | o0, }
R7PESHOHEEES 0.02 001 0.006 (002 0015 0.007
RT7EEGL—LIENOHEEZ | 0.02 0.01 0.006 | 0.03 0.015 |0.007 (D}
EDAITEDIEE FREZEH
L—ILOES(mm) HBEZHE (um) FESR a-k | FE BEEWR
HUE ~ X c H P
. . ~ —EDERF AR, DHVEE,
100 | 12 7 3 EEFE 20 0~0.02C EEEEROIES
100 ~ 200 | 14 9 4
200 ~ 300 (gt 10 £ hFE ZA 0.05C~0.07C | BLBEZROEE
300 ~ 500 | 17 12 6
500 ~ 700 | 20 13 7 o e o
700 ~ 900 22 15 8 BFE 7B 0.10C~0.12C i};g@@%%ﬁ:‘)\ FRlE=e)
900 ~ 1,100 | 24 16 9
1,00 ~ 1,500 | 26 18 1
1,500 ~ 1900 | 28 20 13
1,900 ~ 2,000 | 31 22 15




QHI V=X RTFYLARIZTHA Rz DLk

K1
QHH-CA / QHH-HA
G
4-Mx1 B; K2
fof n i g o
T
Jel ] B | =
T 1l
My
IS
= =
K1
QHW-CA / QHW-HA | o |
SIS d
= @ —
G
W K2
4-M\B1 B f‘
AT ‘ EYE i E
T T ! AU—Uf ’,;”
% «) """ S
L ) b
WR

10




K1

QHW-CB / QHW-HB ) &

||
@
@
|

G L

w K L1

4'M\B1 B o c
~H (T iy n NN RE=
;Il—s [ l ) g, D_ 1o} i il @ JI

T i %\: { f l J l ]
j“:‘ < ) —— i / —
N We | 2d

My
™
= =)
K1
QHW-CC / QHW-HC _| & @ L
§ &)
L 7 L
G L
4-M & L1
~ i 2D, T i
;I I—L: A ‘ ‘ ® i i (@) T
T y
AT e Ee
T ) ‘
a2, _E |




12

@ L—ILE| #& | #X HERER
) [mm)l 70wy o1& (mm) L—=JL13% (mm) Wt |EhER | R E—XAVk
BE FILk | HE | HE
M, | M, | M,

HH N/WBBCL|L K K 6 Mt TT T, H HWH, D h/dP E (mm)]|CKkN)cC,KN) kN-m kN-m kN-m
QHH15CA |28 | 4 | 95|34 |26| 4 |26/39.4|61.4) 10 | 5 |5.3|M4x5| 6 | - | - |7.95/8.2/15| 15 |7.5/5.3/4.5/60| 20 | M4x16 | 17.94 | 19.86 | 0.10 | 0.08 | 0.08
QHH20CA 36/50.5(76.7 [11.75 30.0 | 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
— 30 |4.6| 12 |44|32| 6 6 [12|(M5x6| 8 | - | - | 6 | 6 (20/17.5/9.5/8.5| 6 |60| 20 | M5x16
QHH20HA 50(65.2191.4/12.1 35.7 | 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHH25CA 35| 58 [83.4(15.7 419 | 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
—401(5.5/12.5/ 4835 6.5 6 [12|Mé6x8| 8 | - | - | 10| 9 (23/22(11| 9|7 60|20 | Mbx20
QHH25HA 50/78.6| 104 |18.5 50.61 | 60.94 | 0.50 | 0.45 | 0.45
QHWI15CA |24 | 4 | 16 |47|38|4.5/30(39.4/61.4| 8 | 5 |5.3] M5 | 6 (8.9 - [3.95/4.2/15| 15 |7.5|5.3/4.5/60| 20 | M4x16 | 17.94 | 19.86 0.1 0.08 | 0.08
QHW20CA 50.5|76.7|9.75 30.0 | 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
— 30 |4.6/121.5/ 63|53 | 5 |40 6 12| M6 | 8 |10| - | 6 | 6 [20/17.5/9.5/8.5| 6 |60| 20 | M5x16
QHW20HA 65.291.4{17.1 35.7 | 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHW25CA 58 [83.4/10.7 419 | 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
—— 36 5.5|23.5/ 70 | 57 |6.5/45 6 12| M8 |8 (14| - | 6 | 5(23/22|11 9|7 |60|20| Méx20
QHW25HA 78.6| 104 | 21 50.61 | 60.94 | 0.5 | 0.45 | 0.45
QHWI15CB| 24 | 4 | 16 |47|38|4.5(30(39.4|61.4| 8 | 5 |5.3|@4.5| 6 |8.9/6.95[3.95/4.2|15| 15 |7.5/5.3/4.5/60| 20 | M4x16 | 17.94 | 19.86 | 0.1 0.08 | 0.08
QHW20CB| 30 |4.6|21.5/63|53| 5 |40(50.5|76.7|9.75| 6 (12| @6 | 8 [10|9.5| 6 | 6 [20(17.59.5/8.5 6 |60|20 | M5x16 30 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
QHW20HB| 30 |4.6(21.5/63|53 | 5 |40(65.2(91.4(17.1| 6 |12| @6 | 8 |10|9.5| 6 | 6 |20(17.59.5/8.5 6 |60/ 20 | M5x16 35.7 | 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHW25CB| 36 |5.5(23.5/70 |57 |6.5/45| 58 (83.4(10.7| 6 (12| @7 | 8 |14 10| 6 | 5 2322|119 |7 |60 20 | Méx20 419 | 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
QHW25HB| 36 |5.5|23.5/ 70|57 |6.5/45|78.6 104 | 21 | 6 (12| @7 | 8 |14/ 10| 6 | 5(23/22|11| 9|7 |60| 20| Mb6x20 | 50.61 | 60.94 0.5 0.45 | 0.45
QHWI15CC |24 | 4 | 16 |47|38|4.5/30(39.4/61.4| 8 | 5 |5.3] M5 | 6 |8.96.953.95/4.2|15| 15 |7.5|5.3/4.5/60| 20 | M4x16 | 17.94 | 19.86 0.1 0.08 | 0.08
QHW20CC 50.5|76.7|9.75 30.0 | 33.86 | 0.26 | 0.19 | 0.19
— 30 |4.6/121.5/ 63|53 | 5 |40 6 (12| M6 | 8 |10(9.5]| 6 | 6 [20/17.5/9.5/8.5| 6 | 60| 20 | M5x16
QHW20HC 65.2191.4|17.1 35.7 | 42.31 | 0.31 | 0.27 | 0.27
QHW25CC 58 183.4/10.7 419 | 48.75 | 0.39 | 0.31 | 0.31
——— 36 5.5|23.5/ 70 | 57 |6.5/45 6 12| M8 |8 (14|10 | 6 | 5(23/22|11 9|7 |60|20| Méx20
QHW25HC 78.6| 104 | 21 50.61 | 60.94 | 0.5 | 0.45 | 0.45




FURE

QE>J—X

QEWI5C A E 2 R 1600 E ZA P M Il + KK+RC

QE>J—X J

JOvotEss
W:o35>9
H:xoxT7

H14X:15

HERAT
C . BfHE
S (HfEE

0Oy ZET

A I ZYTR
B &N

0Oy R INT
E :&%D
mees Al

1#icHEEE2TOv I

\~ RC:#&tBF* vy
BhEES —IL 2
Rl
— M8 ERS M
fsEs= :C H P
FHEFS:Z0,ZA, ZB
L —JLAF%RINT
E &b
s AN

L—ILEE (mm)

"E

1. 1AXL-LOFE. L—ILBIEEEAL R,
2ARL—IDIBE. X—TIZLAT B,
3ARL-ILDIFE. X—IIZELAT %,

2. =S ERICHRL L BVWEEIIREGR(I Y RO —ILIRM LS =L E),
Z2:IYVRo—)L+ ALY =)L+ EBRIL—/N—

L—IJLEMF KK: 27—l + RRLY—IL + @BRIL—/N—
R/U: B&@R DD: Z 7=l + KL —IL
T : 2Y7FR 3. ERE I REW /M XFVLRE
4. SAEE =2000mm
= F
EE*E*g B mm
RE QE- 15
ik 14 % BER
HIEEK
(83 (H) (P) T
BEHOTHHEE £01 £003 | Qo
= Iy 5 oI + + 0
BN EHRE =01 003 o \
RT7ECHOHEEZE 0.02 0.01 0.006
R7EEAL—-ILENOHEEZE | 0.02 0.01 0.006
D=
EDAEITEDRE FEFH
L—ILORS(mm) | BEESFE (um) FEZHR a-r | FE EERR

ME ~ X c H P
~ 100 12 7 3

100 ~ 200 14 9 4
200 ~ 300 15 10 5
300 ~ 500 17 12 6
500 ~ 700 | 20 13 7
700 ~ 900 | 22 15 8
900 ~ 1,100 24 16 9
1,100 ~ 1,500 | 26 18 1
1,500 ~ 1,900 | 28 20 13
1,900 ~ 2,000 | 31 22 15

‘ ) —EDEREAR. DHVEE,
BBFE 20 0~0.02C EVEESROBA

BFE ZA 0.03C~0.05C | ELWEEFRDZE

REPEHEEZHS. BAIED

PFE ZB 0.06C~0.08C | o o




QESV—X RFUVLABIZTHA R 1D

QEH15CA QEH15SA
Ki Ki
&) 0] o
S o 3 )Y
&4 o o)
6 L L 5
u K Li Ka L1
B B C
AL o Wl i) o= tel Ll |9
p€Te - ] =
= - = i
N | We 5 b ]
M M My
m m {?
e o
QEW15CA QEW15SA
K Ki
© O D

:

-8 L L 6
K L1 K L
; 2-M
5 ?D 3| il Ll op= tlo u i o
: s L 1] e
z 93 —E! I‘ — ] =
2 i o =
@d
N Wr E p .
Mr Mp My

g -3 S




QEW15CB QEW15SB

Ki Ki

S D &

6 L L G
W K L K L
Bi B C
2-M
hi o
SIEE C MR- o0 Sllel L T TehE ol LTl
| | 7a ] | E L
T T = _E
[ o —H T
= | ! * == - == ==
@d
N Wr E P E
Mg Mp My
TRy s H=]
,m_ o
] <]
| ——|
LA A . . L—=ILE EXx | X Srostnroie
) (mm) 70y ti& (mm) L —JL5ti& (mm) Bt | BhER | BRRERE E—AVK
BE ALk | @E | #E
M, | M, M,
HH N WBGB C L | L K K GMxlTT HH W H Dh dPE (mm CKN C,kN)kN-m kN-m kN-m
QEH15SA - 1231401 | 148 8.56 8.79 0.07 | 0.03 | 0.03
———24| 4 |95 34|26 4 3.5|5.7|Mé4x6 6 | - |55 6| 15 |125|6 |4.5/3.5/60(20| M3x16
QEH15CA 26 | 39.8 | 56.8 |10.15 12.53 15.28 | 0.12 | 0.09 | 0.09
QEW15SA - 1231|401 | 148 8.56 8.79 0.07 | 0.03 | 0.03
—— 24| 4 |185|52 |41 |55 35|57/ M5 5| 7 |55 6|15 |125|6 |45/3.5/60{20| M3x16
QEW15CA 26 | 39.8 | 56.8 {10.15 12.53 15.28 | 0.12 | 0.09 | 0.09
QEW15SB - 1231|401 | 148 8.56 8.79 0.07 | 0.03 | 0.03
———— 24| 4 {185|52 | 41(5.5 35(5.7/045 5| 7 |55|6 | 15 (12.5/ 6 |4.5/3.5/60| 20| M3x16
QEW15CB 26 | 39.8 | 56.8 |10.15 12.53 15.28 | 0.12 | 0.09 | 0.09




HIWIN X7 LARIZTFHA Ry 1 EERHR

(W=FHA R TA)

=Ll B f:

Tel. Fax. SEAE

Higs . %:

fE SR O Xéh O Y& O Z&h O Zoft ( )

B{TRR %

= B 08 & Ougy—>)L—L Of-7J)LAY OZofth ( )
5 # Ox&EN OXF>L X

B R

L—ILEBfS A&

OR (B&@N)

OT (%v 770

OU (Bd@5oN)

O4%7)L>—)L (DD)

OFTILo—IL + BRY L —/N\— (KK)

Foge=— )L O2E22 L -/~ (Z2) O kLS —IL (U)
A7 3y O4&EI>R¥vv7 (SE) OEEEEL17 (E2)
WBAR gy -2y ZFIL (FU—2X) OEBEEF (1) O 855iamA =
EEL—L O#% L O®0
18hICEART S
S o(1) o1@) Ol @Q) Oz o
ORNDELAMIC V Z[FIFTLIET L,
00 0O O O
D | (D] |
iy N > 5 —%
g - ;
BREERT I B e B e
EHMODEAEE
T gl N |
i Ps R Js R — o
[ e o '
E3 D D D D D E4
OF1 OF2 OEF3 OE4

16




JO0-NILE—ILR&YT—EZXDHR

N1 I1 R EH

wEAL /ORy MEfiEY2—

BEHEXE
T 450-0002

ERRREETHNXRR 4-23-13

ZHBAREEREIL 14 P&
Tel : 052-587-1137
Fax: 052-587-1350

RALEHPR

T 980-0021
EHRUETHEEXPR 4-10-3
JMF EJLALE 01 16

Tel : 022-380-7846

Fax: 022-380-7848

1bpEE PR

T 920-0031
ANEERHILHE 3-1-1
ERN—TEIL 11 B
Tel : 076-293-1256
Fax: 076-293-1258

REARE M

T 860-0802
REARBREARTHRRX AR 3-8
REARKAERLEIL 7 BE

Tel : 096-241-2283

Fax: 096-241-2291

T 651-2242 EEEHFEHEXHWARET 7-4-4

Tel: 078-997-8827
www.hiwin.co.jp

REXE

T 183-0044

RREBAFHT B IHET 1-1
Ea—YUyIRFHRET— 68
Tel : 042-358-4501

Fax: 042-358-4519

REFE%mM

T 386-0025

KRR FHBXE 2-1-22
OAU FehttE )L 2 &
Tel : 0268-78-3300
Fax: 0268-78-3301

INZE S0

T 732-0052
LEERLSHREIET 1-12-20
HHLILBIATE )L 2 B

Tel : 082-500-6403

Fax: 082-530-3331

Fax: 078-997-2622
info@hiwin.co.jp

RRORY iz 2—
T 183-0022
SRR =R 3-5-4
N—=2E]L 1R

Tel : 042-358-4501

Fax: 042-358-4519

BRREE 2P

T 420-0857

Fpi R AR T 2 X H==0T 11-30
IOEILT—REFEIL 3P
Tel : 054-687-0081

Fax: 054-687-0083

BEE R
T 812-0011

ERRERHIESXESRE 1-15-12

BREEJL 5 B
Tel: 092-287-9371
Fax: 092-287-9373

HIWIN Switzerland HIWIN Czech

HIWIN Germany HIWIN USA
www.hiwin.de www.hiwin.com

HIWIN France  HIWIN Singapore HIWIN Korea HIWIN China

www.hiwin.fr www.hiwin.sg www.hiwin.kr  www.hiwin.cn

HIWIN Italy

www.hiwin.it  www.hiwin.ch www.hiwin.cz
Mega-Fabs Israel

www.mega-fabs.com

® HIWINIZHIWIN Technologies Corp.. HIWIN Mikrosystem Corp.. /\1 7« Y#HXKHOEFREHITTI. CEHFD
R ZRET B0, BHREBAT S CIFBFT TSV,

o FREOHRIF. HWBERABFICHGETZDH. COAXOTDARPERLRBRIBENHD FJ,
° HIWINOESFFHF—ERY 1 b: http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

® HIWINIZ ME57%) &&UEERAO T THRS NciiroR Rz iR - Bt L A, GIRTNCHIWINERZ @
TRBRICIK. BETZERICN ST, FMBELHBICL > TEBEZRITE T, £fey - &Y - LRERPIHMILORE
FSERICER TS CIBRLET,

HIWIN.

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
BiE40852 5 THFEE M E XIS TR T =
Tel: +886-4-23594510

Fax: +886-4-23594420
www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

COAZOTICRHEINVTIHRAIF.
FELLEETIHEDHD T,
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2024 FORM MSeries(J)-2403






